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Circuito Trifásico Balanceado
• Generador balanceado• Generador balanceado

• ZL iguales para las 3 líneas

• Z ó Z iguales en la carga• ZY ó ZΔ iguales en la carga
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Circuito Trifásico Balanceado
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Circuito Trifásico Balanceado

No importa si existe el 
cable de neutro o no, en 
el circuito trifásicoel circuito trifásico 
balanceado VnN=0 

d lise puede analizar con una 
sola malla
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Circuito Trifásico Balanceado
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Secuencia “+”
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Secuencia “+”
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Ejemplo

º26  28,33
32

º30  120
1 −==

j
I A 321 + jA

º146  28,332 −=BI

º492833=I 49  28,333 =CI

( ) º43,37  41,742111 =+= jIV An

Prof. Gerardo Ceballos
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